

(証券コード 8979)

2019年1月17日

投資主各位

東京都中央区日本橋三丁目1番8号
スターツプロシード投資法人
執行役員 平出和也

「第8回投資主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

拝啓 投資主の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、2018年12月25日付でご送付いたしました「第8回投資主総会招集ご通知」記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

敬具

記

【訂正箇所及び訂正内容】

第4号議案:監督役員2名選任の件(9ページ)

(訂正箇所は下線にて表示しています。)

<訂正前>

候補者 番号	氏名 (生年月日)	略歴
2	まつした もとひさ 松下 素久 (1948年 3月24日)	(記載省略) 2016年 6月 共立信用組合幹事就任(現在に至る)

<訂正後>

候補者 番号	氏名 (生年月日)	略歴
2	まつした もとひさ 松下 素久 (1948年 3月24日)	(記載省略) 2016年 6月 共立信用組合監事就任(現在に至る)

以上